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INTRODUCTION  

Scopul proiectului FCREATIVITIES este de a îmbunătăți capacitatea profesorilor 

de a asigura o educație creativă, care să conducă la formarea unor elevi capabili 

să gândească, să analizeze și să soluționeze probleme zilnice. Vor fi dezvoltate 

aptitudini și competențe artistice noi prin incorporarea unor propuneri, spații, 

metodologii și resurse noi care vor contribui la creșterea abilităților, creativității și 

aptitudinilor de inovare ale elevilor. Aceste activități sunt destinate elevilor cu 

vârste cuprinse între 10 și 12 ani și sunt menite să sporească motivarea și 

creativitatea acestora. Activitățile vor consta în șase ateliere cuprinzând diferite 

exerciții ce vor fi elaborate împreună cu elevii noștri. 

Odată cu sporirea creativității artistice se îmbunătățesc abilitățile artistice ale 

elevilor și capacitatea de a-și exprima dorințele, emoțiile și temerile. Stimularea 

creativității artistice va permite elevilor să creeze propriile „produse”. Acest tip de 

exprimare artistică va contribui la dezvoltarea inteligenței la elevi. Creativitatea 

artistică va fi stimulată prin diverse categorii de ateliere: ateliere pentru 

dezvoltarea exprimării vizuale, ateliere pentru dezvoltarea exprimării verbale și 

ateliere pentru dezvoltarea exprimării corporale. 

Atelierele pentru exprimare vizuală, verbală și corporală vor fi: colaj visuri; o 

singură culoare, un singur sentiment; experimentarea diverselor tehnici 

grafice și artistice (creioane colorate, carioci, fetru, carton, vopsea …); joc 

constând în schițarea, în colaborare, a unor corpuri suprarealiste 

(collaborative drawings through a sub-real game of exquisite corpses); 

suntem poeți; ne exprimăm emoțiile cu ajutorul corpurilor. 

Activitățile artistice vor fi puse în valoare prin creativitate, auto-descoperire și 

emoții. Acest lucru ajută elevii să-și exprime propriile dorințe. 
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Urși dormind 
 

 

 

 

 
 

 

Denumire atelier 

 

1. Dezvoltarea creativității 
 
2. Dezvoltarea imaginației 
 
3  Reciclare și protejarea planetei 

 
Descriere și valori artistice în viața de zi cu zi 

 

Acest proiect are la bază ideea de a transforma măștile faciale care ne protejează de 

Covid 19 în ceva creativ și artistic. Multe din acestea sunt aruncate la gunoi și poluează 

mediul înconjurător. 

With this project we give an idea how in a creative way  ,we can give a new live to the 

Scop 

 
Pași de urmat 

 

1. Pasul 1: Tăiați cu foarfecile, în jumătate, unul din elasticele măștii. 
 
2. Apoi lipiți masca în centrul unei foi A4. 
 
3. Partea colorată a măștii reprezintă păturica. 

Banda elastică rămasă intactă formează un cerc aproximativ, care va fi capul 

ursului. 
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Cu cele două jumătăți de elastic formăm semicercuri care vor reprezenta labele 

ursului și le lipim sub păturică. 

4. Mai trebuie să desenăm botul, nasul și ochii închiși în somn ai ursului, urechile, 

labele, perna, patul și cearșafurile. 

5. La final, vom colora totul după cum ne dorim. 
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Sugestii 

Hârtie A4 

Măști faciale 

Foarfeci 

Lipici 

Creioane, creioane colorate, marker-e 
 
Gumă de șters 
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Pentru desfășurarea cu succes a acestui atelier se recomandă: 
 

➢ Asigurați-vă că instrucțiunile/notele sunt complete. 
 

➢ Asigurați-vă că ați ales momentul și locul cele mai potrivite pentru inspirație. 
 
 

Materiale necesare 


